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ATA DA 154a REUNIAO ORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2016 

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e nove minutos do trigesimo dia do mes de agosto do 

ano de dois mil e dezesseis, na sala de reuni5es da Funpresp-Exe. PRESENcAS: Sr. Ricardo Pena 

Pinheiro, Diretor-Presidente, Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor de Seguridade, Sr. Tiago Nunes 

de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos, e Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de 

Administragao. Presentes tambem na reuniao a Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista 

Administrativa. MESA: Presidiu a sessao o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e o 

secretariou a Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca. ORDEM DO DIA: Assuntos 

Deliberativos:  1) Aprovagao da Ordem do Dia; 2) PDE 282/2016 - Balancetes, resultados 

economico-financeiros, fluxo de caixa e execugao orgamentaria relativa ao mes de jul/2016; 3) PDE 

283/2016 — Autorizagao para investimento de recursos - algada da Diretoria Executiva - set/2016; 4) 

PDE 280/2016 — Aprovagao de palestrante para a 5' edigao do Ciclo de Palestras Cafe Funpresp; 5) 

PDE 285/2016 — Substituigao de membro da Comissio Eleitoral; 6) PDE 284/2016 — Proposta de 

Consulta sobre interpretagao da legislagao tributaria a SRFB. Assuntos informativos:  7) Banco de 

Horas - apresentagao de relatOrio dos 3 primeiros meses de implantagao; 8) PDE 281/2016 — 

Comunicagao de situagao dos creditos a receber em atraso ate 24/08/2016; 9) Substituigao de 

Diretores / Gerente e Coordenadores; 10) Informes. IN5TALA0.0: Verificado o quorum 

necessario, de acordo corn o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo 

Pena Pinheiro, instalou a reuniao e declarou abertos os trabalhos. DELIBERAcOES: Item 1) A 

Ordem do Dia foi aprovada pelos membros da Diretoria Executiva. Item 2) A Sra. Marlene Ferrari 

Lucas Alves Filha, Diretoria de Administragao, apresentou, por meio do PDE n° 282, de 25 de agosto 

de 2016, e da Nota Tecnica n° 471/2016/GECOF/DIRAD/Funpresp-Exe, de 25 de agosto de 2016, 

os Balancetes, o fluxo de caixa dos Pianos de Beneficios ExecPrey e LegisPrev e a execugao 

orgamentaria do Plano de Gestao Administrativa — PGA, relativos ao mes de julho de 2016. A 

materia foi apreciada e aprovada pela Diretoria Executiva conforme Resolugao n° 533. 

RESOLUcA.0 N° 533: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAcA-.0 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR POBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuigoes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundagao, 

aprovou os Balancetes, o Fluxo de Caixa dos Pianos de Beneficios ExecPrey e LegisPrev e de Gestao 

Administrativa — PGA, bem como a execugao orgamentaria do PGA, relativos ao mes de julho de 

2016, conforme documentos anexos, e determinou o encaminhamento it apreciagio do Conselho 

Fiscal. Determinou, ainda, que os Balancetes sejam encaminhados a Previc, em atendimento a 

Instrugao Previc n° 34, de 24 de setembro de 2009 e alteragoes. Item 3) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas 

- Dahdah, Diretor de Investirnentos, apresentou, pot intermedio do PDE n° 283, de 26 de agosto de 
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2016, solicitacao de autorizacao para aplicagao de recursos financeiros oriundos de contribuicaes de 

participantes e patrocinadores do Plano Executivo Federal, corn liquidacao prevista para o inicio do 

mes de setembro de 2016, relativa a competencia de agosto de 2016, que foi aprovada por meio da 

Resolucao n° 534. RESOLUcA0 N° 534: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDA00 DE 

PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLICO FEDERAL DO PODER 

EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicOes e nos termos do art. 47 do Estatuto e 

do anexo II da Polidca de Alcadas da Fundaeao, aprovou a proposta de aplicacao de recursos 

financeiros por meio de aquisicao de cotas de fundos exclusivos dos quais a Funpresp-Exe é a Unica 

cotista e/ou de titulos ptiblicos federais a serem alocados junto a carteira de investimentos de gestao 

propria da Funpresp-Exe, no valor de ate R$ 16.232.080,18 (dezesseis milhoes, duzentos e trinta e 

dois mil e oitenta reais e dezoito centavos), oriundos das contribuicoes dos pardcipantes e 

patrocinadores do Plano Execudvo Federal e cuja liquidacao financeira esta prevista para o mes de 

setembro de 2016, conforme documentos anexos. Item 4) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, 

Diretora de Administracao, apresentou, por meio do PDE no 280, de 19 de agosto de 2016, a 

indicacao da palestrante para a 50  edicao do Ciclo de Palestras — Cafe Funpresp. A Diretoria 

Executiva apreciou o assunto e o aprovou por meio da Resolucao n° 535. RESOLUcA0 N° 535: A 

DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDACA 0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO 

SERVIDOR PfIBLICO FEDERAL DO PODER ENRCUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de 

suas atribuicbes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, autorizou a indicacao da 

palestrante, Sra. Laura Ferreira Macedo, para a 50  edicao do Ciclo de Palestras — Cafe Funpresp, 

conforme documento anexo. Item 5) 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, apresentou, 

por intermedio do PDE n° 285, de 26 de agosto de 2016, solicitacao de designacao de membro para a 

Comissao Eleitoral em virtude de falecimento de membro suplente da referida comissao. A Diretoria 

Executiva apreciou o assunto e desig-nou o Sr. Bruno Euripedes de Moura, coordenador de 

Planejamento e Controle de Investimentos, por meio da Resolucao n° 536. RESOLUcA0 N° 536: 

A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAGA0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO 

SERVIDOR PUBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de 

suas atribuicoes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao e do art. 10 do Regulamento 

Eleitoral, designou o Sr. Bruno Euripedes de Moura, coordenador de Planejamento e Controle de 

Investimentos, como membro suplente da Comissao Eleitoral, conforme documento anexo, em 

virtude da necessidade de substituicao decorrente de falecimento de membro da referida comissao. 

Item 6) 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, apresentou, por intermedio do PDE n° 

284, de 24 de agosto de 2016, e da Nota Tecnica n° 355/2016/GECOF/DIRAD/Funpresp-Exe, 
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minuta de consulta a Secretaria da Receita Federal do Brasil (SRFB) sobre interpretacdo da legislacao 

tributaria quanto a tributagdo dos valores utilizados da Antecipacao de ContribuicOes, de que trata o 

art. 25 da Lei 12.618/2012. A Diretoria Executiva tomou conhecimento do documento e autorizou 

encaminhamento da consulta a SRFB por meio da Resolugao n° 537. RESOLUcA0 N° 537: A 

DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDA0 0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO 

SERVIDOR ROBLICO FEDERAL DO PODER ENRCUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de 

suas atribuic5es e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundagao autorizou encaminhamento da 

consulta sobre interpretacao da legislagao tributaria a Secretaria da Receita Federal do Brasil (SRFB) 

quanto a tributacao dos valores utilizados da Antecipacao de ContribuicOes, de que trata o art. 25 da 

Lei 12.618/2012, conforme documento anexo. Item 7) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, 

Diretora de Administracao, apresentou, por intermeclio do PDE n° 286, de 26 de agosto de 2016, e da 

Nota Tecnica n 474/2016/DIRAD/GEPES/Funpresp-Exe, de 26 de agosto de 2016, informacoes 

sobre os tres primeiros meses de implantacao do Ponto Eletronico e do Banco de Horas da 

Funpresp-Exe. A Diretoria tomou conhecimento do assunto e determinou retorno mensal a Diretoria 

Executiva do relatorio referente ao banco de horas dos empregados da Funpresp-Exe. Item 8) 0 Sr. 

Jose Pinheiro de Miranda, Diretor de Seguridade, apresentou, por meio da PDE n° 281, de 24 de 

agosto de 2016, informacOes relativas evolucdo dos creclitos a receber em atraso ate 24 de agosto de 

2016. A Diretoria Executiva, tendo examinado o assunto, determinou o encaminhamento ao 

Conselho Fiscal por meio da Resolucao n° 538. RESOLUcA0 N° 538: A DIRETORIA 

EXECUTIVA DA FUNDAGA0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicaes 

e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundagao, examinou as informacoes relativas a evolugao dos 

creditos a receber em atraso ate 24 de agosto de 2016, conforme documento anexo, e determinou o 

encaminhamento da materia para apreciacao pelo Conselho Fiscal. Item 9) A proposta de 

Substituicao de Diretores/Gerente e Coordenadores sera apresentada na proxima reunido da 

Diretoria Executiva. Item 10) Os seguintes informes foram apresentados: 10.1) 0 Sr. Ricardo Pena 

Pinheiro, Diretor-Presidente, apresentou informes sobre: a) reuniOes a serem realizadas com 

entidades sindicais para apresentar a Funpresp-Exe e o processo eleitoral de 2017 da Fundacio; b) 

participacao, no dia 23 de agosto, VIII Forum FENAPREVI, sobre reforma da previdencia; c) 

recebimento de questionamento da Receita Federal sobre a avaliacao que a Funpresp-Exe fez sobre a 

necessidade de eventuais aprimoramentos no formulario de declaragio de imposto de renda pessoa 

fisica de 2016; d) recebimento de informacao da Funpresp-Jud acerca da resposta da Receita Federal 

sobre a ades-ao automatica 10.2) A Sta. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de 
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Administracao, informou sobre: a) finalizacao, no dia 30 de agosto de 2016, do curso de Lideranga 

corn Pessoas para gerentes e coordenadores promovido pela Fundagao Dom Cabral e realizado na 

Escola de Administracao Fazendaria (ESAF); b) realizacao de reuniao do Comite Gestor do Novo 

Sistema de Gestao Previdenciaria da Funpresp-Exe, no dia 31/08, as 14:30; c) solicitacao de 

informacOes pela Secretaria de Gestao de Pessoas e Relacoes de Trabalho no Servico Public° 

(SEGRT) sobre a Funpresp-Exe para compor o painel de indicadores para ser apresentado ao 

Ministro do Planejamento, Desenvolvimento e Gestao; d) o falecimento da Sra. Gislene Nascimento 

Elias, Coordenadora de Atuaria da Gerencia de Atuaria e de Beneficios; a Diretoria Executiva 

registrou seu apreco pela dedicada atuacao profissional da Sra. Gislene em prol da construcao da 

Funpresp-Exe e pelos laws de proficuo relacionamento corn o funcionalismo da Fundacao e, ao 

mesmo tempo, reitera seu pesar. 10.3) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos, prestou informacnes sobre: a) decisao do Comite de Investimentos e Riscos (CIR), na 

reuniao do dia 25 de agosto, de publicar suas Atas no site da Funpresp-Exe; b) reuniao do Subcomite 

de OperacOes corn Participantes a ser realizada no dia 06 de setembro de 2016; c) reuniao do 

Subcomite de Perfis de Invesdmento a ser realizada ano dia 08 de setembro de 2016. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente 

da Funpresp-Exe, considerou encerrados os trabalhos, as 15h45 da qual é lavrada a presente ata, lida, 

discudda e assinada por todos os presentes. E, para constar, cu, Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, 

secretaria da reuniao, lavro e subscrevo esta Ata. 

Rica+ Pena Pi heiro 	 Jase--Pinheiro de Miranda 
Diretot-Presidente 	 Diretor de Seguridade 

.•"" 	 _ 

Marilene Perr ri LucTi79.1ves Filha 	Tiago Nunes de Freitas Dahdah 
Diretora de Administracao 	 Diretor de Invest:in-lentos 

Talicirvivvg 	Mo et- 
Rayanhe Cristina da Silva da Fonseca 
Secretaria da Reuniao 
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